

2019·3·27 星期三 一版二版主编 那琳 一版编辑 薛莹 二版编辑 朱月 版式 赵博

清明节期间我省祭扫人数将超260万

全省各城市内逐步禁止烧纸

生活报讯 (记者袁成亮) 26日,生活报记者从省政府新闻发布会获悉,全省殡葬改革工作联席会议通报了今年全省各部门清明节文明祭扫服务保障工作进展情况。

预计今年清明3月30、31日,4月5、6、7日是祭扫高峰,清明节期间,祭扫群众总数将会有260余万人,总车辆50余万辆,我省每天会派出10000余名工作人员,为祭扫群众提供全方位服务保障。

各地各部门将重点做好五项服务保障工作:

1.引导群众文明祭扫。依法依规严控殡葬市场制造和销售纸制品行为,在城市内逐步推进禁止烧纸,组织开展社区公祭、网络祭奠、音乐鲜花祭扫等文明低碳祭扫活动,引导群众到指定地点和殡葬服务单位进行祭奠。2.做好车流和人流疏导。开通祭扫“直通车”、延长公交车运行线路,方便群众出行;及时向媒体发布祭扫人流、路况信息和预警提示信息等措施,引导群众错时、错峰祭扫。3.坚决遏制火灾事故发生。4.认真组织殡葬领域行风政风整顿。5.做好清明祭扫宣传工作。

◎查殡葬服务单位是否做到明码标

我省惠民殡葬升级扩面

补贴范围将扩至全体户籍人口 未来建100个公益骨灰寄存堂

生活报讯 (记者袁成亮)

生活报讯 (记者袁成亮)